
Нападач из Лондона рођен у Британији, Исламска држава преузела одговорност
четвртак, 23 март 2017 10:13

Осам особа ухапшено у рацији британске полиције у Бирмингему, која је уследила дан
након напада у Лондону, када је нападач аутомобилом улетео међу пешаке на
Вестминстерском мосту, а затим убио полицајца који је обезбеђивао зграду парламента.

  

  

Иако је раније објављено да је у Лондону убијено пет, а рањено више од 40 особа, шеф
службе за борбу против тероризма Марк Роули каже да је четворо мртвих а 29
повређених, од којих седам у критичном стању. Седморо повређених је у критичном
стању. Према Роулијевим речима, убијени су различитих националности, али није открио
више детаља, преноси Ројтерс. Убијени су полицајац и два пролазника, док је четврти
убијени нападач. Нападач је аутомобилом улетео у гомилу људи, а затим побегао ка
британском парламенту са ножем у рукама, где се сукобио са полицијом и убио једног
полицајца који није био наоружан. Наоружани службеници су на лицу места упуцали
нападача.
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13.15 – Исламска држава преузела одговорност за напад, јавља Ројтерс.

  

11.45 – Минутом ћутања Парламент одао пошту страдалима. Премијерка Тереза Меј
изјавила да је нападач рођен у Лондону и да је био инспирисан исламистичком
идеологијом.

  

  

11:42: Напад испред британског парламента у Лондону указао је на важност
заштите границе и појачавање безбедносних мера, наводи Марин ле Пен.

  

11:39: Објављен снимак напада и жене која скаче у реку Темзу.

  

11:31: Још једна особа је ухапшена због сумње да је умешана у организацију
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напада у Лондону, саопштио је Скотланд јард.

  

11:26: Лондонски „Краставац“, једно од најпрепознатљивијих здања британске
престонице, евакуисано је, а у околини налазе се бројна ватрогасна возила, јавља
лист „Сан“. Ватрогасци, су дошли на позив домара иако узрок евакуације још увек
није познат.

  

11:19: У Лондону је почела седница Владиног комитета за безбедност у хитним
ситуацијама.

  

10:24: Министар спољних послова Француске Жан Марк Еро допутоваће данас у
Лондон, како би обишао три француске ученице средње школе, повређене у нападу
у Лондону.

  

10:17: Премијер Вучић упутио саучешће Терези Меј

  

10:16: Британски министар одбране изјавио је данас да британска полиција испитује да
ли је нападач у Лондону био сам или је имао нечију подршку. "Полиција испитује његове
пријатеље, одакле је дошао. Полиција истражује и да ли су и друге особе умешане у
напад", рекао је Фелон за ББЦ радио, а преноси Ројтерс.

  

10:04: Путин изразио саучешће грађанима Велике Британије

  

Руски председник Владимир Путин изразио је саучешће премијерки Велике Британије
Терези Меј због јучерашњег терористичког напада и нагласио да је неопходно ујединити
снаге како би се ефикасније борили против тероризма, саопштио је Кремљ.

  

10:04: Синиша Љепојевић, дугогодишњи новинар и дописник више медија из Велике
Британије, који живи у британској престоници, стицајем околности налазио се у близини
зграде парламента у тренутку напада — каже да се враћао кући и да је превоз
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функционисао нормално, док многи нису ни знали шта се дешава. Он истиче да је избор
места за напад донекле логичан, али да је у односу на раније случајеве терористичких
напада у Лондону врло необичан.

  

10:03: Напад у Лондону осудили су бројни европски и светски званичници

  

(Спутњик, Н1)
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